

永康日报

2020年5月
庚子年四月廿四
星期六 今日8版
第9573期

16



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

云购五金优品 畅享永康品质 我市启动促消费稳经济系列活动 书记市长直播带货为永康质造代言

首席记者 陈晓苏

本报讯 5月15日上午,永康国际会展中心,省商务厅商贸运行处处长肖文、金华市副市长邵国强与我市领导金政、张群环、吴婉珍、徐锴、李浩锋一道揭开了“云购五金优品 畅享永康品质”永康市促消费稳经济系列活动的帷幕,共同参与这场由政府、企业和各大直播平台联袂打造的云上购物盛典。

这款保温杯,我们采用了高大上的钛材料,耐腐蚀。装果汁,没问题!别小看这拖把,不脏手。网上卖的拖把,一半产量出自我们永康!办公室



久坐人群一定要关注一下我们的筋膜枪,便捷舒适度,谁用谁知道!市委书记金政率先走进直播间,与镜头前的网友打过招呼后就进入了角色,换种语言风格开始安利各类产品,为永康质造代言。从永康市情到永康五金,在金政的娓娓道来间,镜头不断切换,引发网友们开启一场场抢购实惠好物的手速角逐。

过去,在各种活动场合,金政等市领导也曾频频为企业站台发声发力,不过,走进直播间面对广大网友推介永康产品,这还是第一次。但是我们有底气。金政说,永康历史悠久、文化底蕴深厚,工业基础扎实雄厚,五金产业特色鲜明,创新能力、县域经济竞争力都很强,正因为有优质的产品、有明显的优势,我们才有底气采用直播带货的方式。有品牌、有产

业,有基础、有实力,相信永康会越来越

业,有基础、有实力,相信永康会越来越越好。依托五金制造业的坚实基础,异军突起的电子商务正引领永康传统制造业不断蝶变,推动永康成为国内电商产业发展的高地。诚如市委副书记、市长张群环在开幕式致辞中说的那样,云购五金优品 畅享永康品质活动的启动,标志着永康加快了追逐数字经济梦想的脚步,加大了推动转型升级的力度,掀起线上浪潮的决心也更加坚定。我们要全面打响线上消费主动仗、消费回补争夺战,让电商、直播成为企业拓展市场的新渠道,把数字化消费体系延伸到生产生活全方位、全领域,转疫情之危为发展之机,奋力夺取高分报表。

当天,邵国强带着金华各县市区政府分管领导组团来永康观摩活动。永

康直播经济走在全市前列,为全市消费转型升级作出了示范、树立了标杆。邵国强指出,永康部署促消费稳经济动作快、力度大、措施强、形式新,通过这一系列活动,有助于永康形成良好的直播发展生态,推动线上线下深度融合,进一步激活消费潜能,带动永康经济再上新台阶。希望各县市区学习借鉴永康做法,结合自身发展现状和产业优势,推出特色活动,拓展消费新渠道,加快释放消费潜能,推动数字经济蓬勃发展。

开幕式上,永康·中国五金直播中心揭牌,永康质造 直播带货节、永康数字生活消费节同时启动。据悉,云购五金优品 畅享永康品质 系列活动将贯穿全年,以线上+线下的形式开展各类贸易洽谈、教育培训、数字沙龙、创新创业大赛等活动。

全市金融形势分析会要求 比拼金融实招硬招 力争经济高分报表

首席记者 张赤奎

本报讯 5月14日,全市金融形势分析会召开。市委副书记、市长张群环强调,要以战时状态、战时举措、战时要求,开展金融服务实体经济 晒拼创工作,全力打好经济工作 争先创优大会战。市领导李浩锋、朱彭年参加会议。

今年以来,全市金融机构坚决贯彻落实 两手都要硬、两战都要赢 的决策部署,通过采取优化贷款投向、创新金融产品、降低贷款利率等措施,加大对疫情防控和企业复工复产的金融支持力度,各项工作取得了阶段性成效。下一步,我市将统筹推进各项金融工作,重点围绕破解 放贷难 的问题,在用好用央行低成本资金政策、落实差异化信贷帮扶政策、强化多渠道资金供给、创新信贷品种、优化营商环

境、建立完善敢贷愿贷机制、降低企业融资成本、抓好风险管控等方面下功夫,为全市稳住经济基本盘提供坚实的金融支持保障。

张群环指出,服务实体经济是金融工作的出发点和落脚点。今年以来,全市金融机构加大对疫情防控和复工复产的金融支持力度,有的为经济发展负重前行,在帮助企业化圈解链、纾困解难和维护金融秩序稳定等方面作出了积极贡献;有的不断创新金融产品,取得了较好成效,形成了新的亮点;有的深入实施 融资畅通工程,深化 最多跑一次 改革,为企业提供更多方便。希望金融机构继续努力,切实增加互信,真正把企业当作自己人,帮助企业解决实际困难。

张群环强调,按照全省经济工作 争先创优 和金华市 稳企赋能双月攻坚 活动的总体部署,金融机构要紧

紧围绕各项既定目标,切实做好打大战、迎大考 的准备,快速实现 平战转换,以超常规的举措,全力打好经济大会战。要提升对战时状态必要性和紧迫性的认识,为实体经济发展提供金融支撑。要拿出战时举措,锚定目标、各出奇招,全力打好金融大会战。抢政策,聚焦再贷款再贴现,抢出加速度;聚焦审批权限下放,争取新空间;聚焦政策倾斜,拼出新作为。增贷款,做好提高土地抵押率、融资减负支持、推广 信易贷 等工作,加快政府性贷款投放。减负担,用好 稳产稳岗 贴息专项资金,减少审批环节,千方百计降低企业贷款负担。降风险,加快化解存量风险,有效防止不良率反弹,加快民企信用修复。要以战时要求,营造与企业共生共荣的银企关系。深入企业开展 三服务,当好企业的贴心人、后援团、指导员,帮助企业渡过难关。



收割小麦

近日,芝英镇郭山村种粮大户张殿忠正在田头收割小麦。据介绍,他家今年种了300多亩小麦,长势良好,预计亩产可达到250公斤。
记者 杨成栋 摄



中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

公益广告
公勺 公筷
病菌走开
中央文明办 人民政协 全国学雷锋志愿服务中心
中共永康市委宣传 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报
广告中心
热线: 87138766
地址: 望春东路 88 号